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БЛОК ФОРМУВАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ НА САЙТІ-АГРЕГАТОРІ 

ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ 

У сучасному світі фінансові установи пропонують продукти, що мають 

складну структуру, та широкий спектр послуг, що надаються. Ринок 

фінансових послуг наповнюється фінансовими продуктами від кредитних 

карток, криптовалют до інвестиційних портфелів. Для клієнтів зростає 

кількість варіантів використання таких продуктів, тому аналіз та порівняння 

цих варіантів стає більш складним. 

Сайт-агрегатор фінансових послуг Financer.com надає доступ до надійної та 

точної інформації від офіційних банків-партнерів в 26 країнах світу. Це є 

міжнародною службою порівняння цін в секторі особистих фінансів. Головна 

сторінка містить навігаційне меню з кількома основними категоріями, такими як 

«Кредитні карти», «Кредити», «Страхування», «Інвестиції», «Криптовалюти», 

«Банкінг» та інші. На сайті є розділ «Новини та статті». Структура сайту також 

включає розділ «Рейтинги та порівняння», де користувачі можуть порівняти різні 

фінансові продукти та послуги. Є розділ «Порадники та калькулятори», де 

користувачі можуть знайти інструменти для керування своїми фінансами. 

Надаються калькулятори платежів по кредиту, вкладів та інвестицій.  

Для більш адекватної роботи сайту з клієнтом та надання 

персоніфікованої допомоги розроблено блок формування пропозицій. Для 

функціювання блоку формування пропозицій збирається інформація для 

подальшої аналітики щодо формування пропозицій для конкретного клієнта 

на базі попередніх запитів користувача для формування пропозицій по 

послугам. Сайт збирає з дозволу користувача персоніфіковану інформацію 

таку, як вік, стать, приблизний заробіток за рік. На основі цієї інформації 

підбираються теми для наповнення сайту. На основі частоти відвідування тієї 

чи іншої сторінки компанії їй привласнюється внутрішній рейтинг, за яким 

ранжується частота показу її банерів в пошуку. 
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